
  

取扱説明書                    
*取り付けする前に必ずお読み頂き、内容をよく理解して正しくお使いください。  

*この取扱説明書は、いつでも取り出して読めるよう大切に保管してください。 

*この商品もしくはこの商品を取り付けた車両を第三者に譲渡する場合は、必ずこの取扱説明書も併せてお渡しください。 

GIVI 

ユニバーサルスクリーン 

適応車種 商品ＮＯ． 

汎用 
22988<A201> 

90115<A210> 

 

 

R22988/90115①/② 

2021/6/11 

■ ご使用前に必ずご確認ください■ 
※ 取扱説明書内の注意事項を守らずに使用した事による事故や損害について、当社では一切の責

任は負いません。 

※ 商品の保証については保証書裏面の保証規定に沿って行っております。保証内容をご理解のう

え、この取扱説明書と一緒に保管してください。 

本書では正しい取り付け、取扱方法および点検整備に関する重要な事項を、次のシンボルマークで

示しています。 

 
要件を満たさずに使用しますと、死亡または重傷に至る可能性が想定される場合を示し

てあります。 

 
要件を満たさずに使用しますと、傷害に至る可能性または物的損害の発生が想定される

場合を示してあります。 
 

 

行為を強制したり指示する内容を告

げるものです。 
 

禁止の行為であることを告げるもの

です。 

 

その他の警告及び注意を告げるもの

です。 
 

条件次第では法令違反となることを

告げるものです。 

  

 

・ このスクリーンは、車両後方より太陽光が直接当たる状況下において、

小さな領域に集光する光学的特性があります。稀に、車体の他の部分に

損傷を与える場合があります。直射日光が当たったままの状態で置いて

おかないように充分ご注意をお願いします。 

・ 上記警告のガイドラインに基づいて、発生したいかなるダメージに対し

ても弊社は一切の責任を負いません。予め御了承ください。 

  

 

・ この商品は汎用部品の為、取り付けには車両にあわせた調整が必要です。部品が破損するよう

な無理な装着はご遠慮ください。 

・ 取り付けの際、この商品のインナープレートの角部等に、エッジや突起がある場合があります。

商品の取扱いや取り付け作業、洗車を行う際には保護手袋を使用してください。またエッジや

突起部がある場合ヤスリ等を使用して処理を行ってください。 

・ 取り付け後約 100ｋm 走行しましたら、各部を必ず点検してください。その後は約 500ｋｍ

毎に必ず点検を行い、各部に異常がないか確認してください。 

・ 周囲の安全を確保し、車体が倒れないよう十分注意して、取付作業を行ってください。 

・ 走行中に異常が発生した場合は、直ちに車両を安全な場所に停車させ、異常箇所を必ず点検し

てください。異常があった場合、商品または車両の走行を中止し、認証工場や販売店へ必ず相

談してください。 

 本商品の特徴  

・ ネイキットモデルでライトステーに装着できるユニバーサルモデル。 

・ 角度調整機能付きインナープレートの採用により、メーターやライトに接触しにくい機構。 

・ A201：耐衝撃アクリル製ウインドスクリーン ＜H295mm x W323mm＞ 

・ A210：耐衝撃アクリル製ウインドスクリーン ＜H370mm x W350mm＞ 



 

 

22988/90115②/② 

2021/6/11 

 

  〒437-0226 静岡県周智郡森町一宮 4805  

URL: https://www.daytona.co.jp      

◎デイトナ商品についてのご質問、ご意見は「フリーダイヤルお客様相談窓口」0120-60-4955 まで 

 商品内容  

NO パーツ名 サイズ(mm) 数量 NO パーツ名 サイズ(mm) 数量 

① A201(22988) H295xW323 1 ⑧ カラー φ13x8 2 

① A210(90115) H370xW350 1 ⑨ 六角穴付きボルト M6x1.0Px10 2 

② インナープレート  2 ⑩ キャップカバー  2 

③ クッションラバー  2 ⑪ ラバーワッシャー  4 

④ ワッシャー 小 φ6 2 ⑫ 袋ナット M6 4 

⑤ 皿ビスワッシャー  4 ⑬ 純正ライト固定ボルト   

⑥ 六角穴付き皿ボルト M6x1.0Px18 4 ⑭ ワッシャー 大 φ6 4 

⑦ ナット M6 2     

取付方法 

1. ①スクリーンの内側から③クッションラバー、②インナープレート、⑤皿ビスワッシャー、⑥六角穴付き皿ボ

ルトの順に通します。 

2. ①スクリーンの外側より、⑪ラバーワッシャー、⑭ワッシャー大、⑫袋ナットの順に仮組みします。 

3. ②インナープレートの外側から⑧カラー、⑨六角穴付きボルトを内側から④ワッシャー小、⑦ナットを入れて

仮組みします。 

4. ⑬純正ライト固定ボルトとライトステーを止めているボルトを緩めます。ヘッドライトの外し方は、各車種用

のサービスマニュアルを参考にしてください。 

5. ヘッドライトとライトステーの間に組み立てたウインドスクリーンの②インナープレートを差し込み、緩めた

ボルトを仮締めしてください。 

6. 車両に合せて、メーター及びヘッドライトに当たらないように角度調整を行い、各ボルトの本締めをしてくだ

さい。最後に⑨六角穴付きボルトに⑩キャップカバーを取り付けて終了です。 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

車輌に合せて角度調整してください 

 

※A201 は仕様変更により黒いフチ

ゴムは装着されておりません。 


